

MÉDIASULI, [30 éves] MÓDRA

A Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium diákjaiként lehetőségünk nyílt ellátogatni a Nyíregyházi Televízió stúdiójába egy médiaóra keretében. Így beleláthattunk az idén harmincéves Nyíregyházi Televízió világának „titkaiba”.

A kétórás program alatt megnézhattuk a stúdió különböző helyszíneit: mind a forgatási, mind pedig a technikai szobákat végiglátogattuk. Az első megálló a „Múzeum-szoba” volt (a valóságban kiállítóterem), ahol több mint egy tucat kamerával ismerkedhettünk meg a kezdetektől egészen napjainkig. Innen a stúdióba mentünk, ahol láthattuk a díszleteit a tévé saját készítésű műsorainak, többek között a Sziesztának, a Híradónak és a jubileumi múltidéző, NYTV30 magazinnak.

A HÍRADÓS LÉT PRÓBÁJA

A híradózást külön ki is próbálhattuk! A résztvevők lábban égve ültek be a székekbe sorban, hiszen ilyenre eddig még nem volt lehetőségünk. Bár a sűgőgép ott van mankónak, azért kissé feszítő érzés lehet annak a tudatában leülni a



A kossuthos diákok a puskamikrofonnal és a régi kamerával kamera elé, hogy több száz ember figyel árgus szemekkel. Felszerelték bennünket is mikrofonokkal és átkerültünk a kamera másik oldalára, melyben mi lehettünk a riporterek. Amikor én ültem bele a székbe, az igen érdekes és frusztráló érzés volt, de örülök, hogy ezt is kipróbálhattam.

VÁGÁS, NEM OLLÓVAL

A következő szobában rögtön meg is vághattuk az anyagot. Amikor az ember először a vágás szót meghallja, akkor rögtön a papírvágó ollóra gondol, ellenben itt számítógépes vágásról beszélhetünk. A vágó feladata az, hogy



A hét szinte minden napján érkeznek diákok az NYTV stúdiójába

a rögzített hanganyagokból és képekből számítógép segítségével kijelölje és kivágja a kívánt részt az előre megírt szöveg, illetve képek alapján, melyet a tudóstáshoz illeszt. Mi is így dolgoztunk a szakértőnk segítségével és így egy tökéletes híradós bejelentkezést készíthettünk el!

Nagyon sok élménnyel gazdagodhattunk a tévé- és videoforgatás világából, amit a saját életünkben is hasznosíthatunk. Nagyon boldoggá tett ez a látogatás minket és egy életre szóló élményt nyújtott nekünk ezzel a Nyíregyházi Televízió.

Írta: Konyári Virág (EKLG 8/10. osztályos tanulója)

MÉG LEHET JELENTKEZNI!

További részletek és képek a nyiregyhaza.hu-n. S akik kedvet kaptak a stúdiólátogatáshoz, még jelentkezhetnek osztályukkal a gyartas@nyiregyhazitiv.hu címen, s a kapacitás függvényében a színpalak mögé pillanthatnak a 30 éves Nyíregyházi Televízióban, december 4-éig.

AZ ÉV LEVÉLTÁRA

Budapesten, ünnepélyes keretek között adták át „Az év levéltára” díjat, amelyet idén a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltár érdemelt ki. A megyénk speciális földrajzi elhelyezkedéséből adódó, Európában is szinte egyedülálló nemzetközi kapcsolattrendszert kialakítása és az évtizedek óta kiválóan együttműködő kollektíva egyaránt hozzájárultak a díj elnyeréséhez.

Az eseményen Nyíregyházát dr. Ulrich Attila alpolgármester képviselte. Mint elmondta, a levéltár munkatársai nagyon magas szinten végzik a szakmájukat a kutatás és a kiszolgálás területén is, az elismerés így Nyíregyházát is büszkeséggel tölti el.



A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltár az ötödik a levéltárak sorában, amelyik ezzel a címmel büszkélkedhet. A szakmai értékeléseket követően a díjat Kujbusné dr. Mecsei Éva igazgató vette át, aki elmondta, az elismerés további feladatot is jelent.

– Olyan feladatot, amellyel a hagyományokat tovább kell vinni, egységben gondolkodva, a levéltárosok közös céljait figyelembe véve, de a saját úton haladva – hangsúlyozta.

Az elmúlt években teljesen nyitottá váló levéltár folyamatosan kapja a különböző felajánlásokat, olyan dokumentumokat, amelyek a megye múltját rejtik magukban. Az iratállomány nő, és egyre kevesebb a hely.

2015 | 11 | 24.
Nyíregyházi Főiskola



SZÉCHENYI 2020

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ZÁRUL A SZENNYVIZEK ÉS SZENNYVÍZISZAPOK GYÓGYSZERMARADVÁNYAINAK CSÖKKENTÉSI LEHETŐSÉGEIT KUTATÓ PROJEKT A NYÍREGYHÁZI FŐISKOLÁN

A szennyvíz, illetve a szennyvíziszap felhasználható mezőgazdasági célokra: a projekt keretében a Nyíregyházi Főiskola és a Nyírségvíz Zrt. szakemberei, európai uniós forrást felhasználva kutatják annak a lehetőségét is, hogy a szennyező hatóanyagokat csak a megengedett értékhatár alatt tartalmazó szennyvíziszap-komposztot miképpen lehet alternatív tápanyag-utánpótlás a növénytermesztésben.

„Lehetséges, hogy a szennyvíziszap-komposzt szolgáljon tápanyag-utánpótlásként bizonyos növények esetében, azonban egy komoly problémával szembe kell néznünk: ez a komposztban megtalálható gyógyszermaradványok” – számolt be dr. Balázs Sándor, szakmai vezető. A szakember elmondta, kutatásuk célja csökkenteni, illetve eliminálni ezeket a hatóanyagokat.

„A mi tudásunkat és a Nyírségvíz Zrt. technológiáját felhasználva lehetséges, hogy például a leggyakoribb ilyen gyógyszermaradványt, fájdalomcsillapító-összetevőket részben, illetve teljesen eltávolítsuk a kezelt szennyvízből” – magyarázta dr. Balázs Sándor.

Az intézmény a „Települési szennyvizek innovatív és környezettudatos tisztítása és a szennyvíziszapok környezetbarát elhelyezése” című, TAMOP-4.2.2.D-15/1/KONV-2015-0014 azonosítószámú, közel 220 millió forintos támogatású pályázata 2015. november 30-án zárul. A gyógyszerhatóanyagok eliminálására irányuló kutatómunka és a komposztálási kísérletek eredményesek voltak és a főiskola oktatói, kutatói pályázatos ismeretek elsajátításával is felkészültek ezen pályázat folytatását jelentő újabb, az Európai Unió által finanszírozott kutatási nagyprojektek benyújtására.



SZÉCHENYI 2020

Buczko Atanáz Községi és Zarándokház Nyíregyháza-Nyírszőlősön



Közép-Európa zarándokútványán, a Mária Úton, a magyarországi szakaszon, Nyíregyháza kertvárosi részén, Nyírszőlősön 35 férőhelyes, az egyszerűséget és modernitást ötvöző zarándokház várja szeretettel 2016 januárjától zarándokok, egyházi és baráti csoportok, nagycsaládok, közösségek érdeklődését.

Részletesebb információk: +36-30/776-4492
atanazhaz@gmail.com